

突发事 / 新鲜事 / 感人事 / 烦心事

热线: 962555

爆料邮箱: qgbapp@163.com  
微信爆料: 公众号“新民爆料”

线索一旦采用  
即付酬金

三次约会“被拒”，绕道上海只为在火车站见一面

# 女研究生“哨位相亲”情定上海武警

本报讯 (通讯员 居嘉 记者 江跃中) “这个男朋友我给打满分。”昨天中午,在铁路上海南站候车大厅,一个年轻姑娘深情地看了一眼旁边一位帅气的武警中尉,羞涩地说。不知道的人还以为他们是一对相处已久的情侣,但实际上,这才是他们第一次“约会”。更让人惊讶的是,这第一次“约会”的地点,还是在那位武警中尉的执勤哨位上。

她叫赵梦楚,是中国戏曲学院的一名在读研究生;他叫戴伟,是武警上海总队一支队五中队的一名排长,春运期间他在上海南站担负执勤任务。

## 几次约会 武警都太忙

赵梦楚从小对军营和军人怀揣憧憬。在她眼里,一身戎装的军人是最帅的。去年年初,经人介绍,赵梦楚认识了戴伟。由于赵梦楚在北京读研,戴伟在上海服役,两人只能通过电话和视频互相了解和沟通。经过初步交流,两人对彼此都互生好感。去年国庆节,赵梦楚提出想在长假期间与戴伟见上一面。而那时,戴伟正在崇明岛带新兵。戴伟说:“新战士需要我,再等一段时间吧。”

之后,两人通过打电话、发微信更加了解



见到赵梦楚,戴伟羞涩地上前帮她拉行李 沙煜博 摄

彼此,增进感情。今年1月,赵梦楚放寒假了,离开北京回老家前,她又主动打了个电话:“我放寒假了,能来上海看看你吗?”电话那头沉默片刻,随后缓缓传来抱歉的声音:“梦楚,对不起啊,刚接到通知,我马上要参加支队干

部集训了……”这是第二次被“拒绝”。春节前夕,赵梦楚从安徽老家到上海探望亲戚,第三次提出见面。而这次,戴伟正在上海南站执行春运执勤任务,且正值客流高峰,更无暇与她见面了。

## 绕道上海 火车站定情

一次次“被拒”,善解人意的赵梦楚并未埋怨戴伟,而是对军人更多了一份理解和敬佩。眼看就要开学了,赵梦楚再次提出要同戴伟见面:“这次我绕道上海去北京,在火车站看你一眼就行,不会影响你的工作。”戴伟心里一酸,答应了。

昨天,赵梦楚乘火车来到上海。一见面,两人平时在电话里说不完的话,此时却突然不知如何开口。赵梦楚的眼神里一片温柔,在哨位上威武阳刚的戴伟,此时也变成了一个羞涩的大男孩,上前只是简单的一句“你来了”,然后默默地帮梦楚拉着行李。还是梦楚首先打破了沉默:“你在这里都干啥啊?”戴伟回答:“我们主要是在出入站口、站台、候车大厅等人流密集处维持秩序,帮助乘客解决困难……”说完,戴伟又不知道说什么好了。在见面的短短10来分钟里,他们一共也没说上几句话。临别,赵梦楚拉着戴伟,在车站拍下了一张自拍照,她说要发给爸妈,让他们看看自己心中的“男神”。

时间到了,梦楚依依不舍地转身离去。戴伟目送着她的背影消失在熙熙攘攘的人群中,又开始忙碌起来。

# 买纪念币有5万元“补助”?

老伯拿“山寨卡”取钱被银行告知上当

本报讯 (记者 房浩 通讯员 陈昱成) 近日,农业银行金山象州路支行柜面工作人员在受理市民业务时,发现有位老伯拿着一张“山寨”银行卡前来取钱,并称卡内有5万元存款。发现情况后,工作人员收缴了该卡并报警。

2月24日上午9时多,一位老伯拿着一张借记卡来到农业银行金山象州路支行,想让银行工作人员帮忙查询下余额。工作人员

接过后,却一下就发现了问题。“尽管这张假冒卡做得惟妙惟肖,但仔细辨认还是很容易看出端倪,假卡的正面有银联图标但无银联字样,背面磁条略窄,无磁性,持卡人签名位置与真卡也不符。”工作人员随后一边稳住老伯的情绪,一边报了警。

民警赶到后,颤颤巍巍的老伯道出了这张借记卡的来龙去脉。原来,几天前,老伯接

到一个自称是“中国民间收藏中心”的客服电话,称他们正在搞活动,只需花2000元购买一套纪念币,便可享受到中国人民银行支付的5万元收藏补助金,这笔钱将在收到货后的一周内打入该银行卡。对方还向老伯出示了该公司的营业执照、国家颁发的红头文件等假资料,博取了他的信任。

“这张卡是肯定取不出钱的,但如果老人事后再去和销售方联系,可能会有进一步的损失,比如对方会骗他再汇几千元,才能把这5万元取出来。”最后,经过银行工作人员和民警的耐心劝说,老伯终于醒悟,意识到自己遇上了骗子。民警提醒市民,应加强防范意识,切记天上不会掉馅饼,莫因贪便宜反而上当受骗。

# 为讨女孩欢心 谎称要炸火车站

20岁小伙被判一年徒刑

本报讯 (通讯员 任超 李林群 记者 江跃中) 为博得女孩欢心,小金多次打电话给110报警台,谎称要炸上海火车站和周边大楼。前天,闸北区法院开庭审理了这起荒唐的案子,小金因涉嫌编造虚假恐怖信息罪,被判处1年有期徒刑。

法庭上,被告人金某对自己的犯罪行为供认不讳。去年8月,110报警台连续接到多次电话,有人先是声称要在上海火车站内进行毒品及军火交易,如不停止检票就炸火车;后来又声称不满足条件就炸上海站周边大楼,引起了公安部门的高度重视。

接到爆炸威胁后,公安部门共计派出百余名警力开展现场处置,后确认上述爆炸威胁均为虚假信息。到案后经鉴定,金某具有完全刑事责任能力。问及金某的动机,年仅20岁的他给出了一个令人啼笑皆非的理由:想要在女孩子面前“装”一下。小金说,他跟自己一帮朋友喝酒时,为了在女孩子面前显得自己胆子很大,就主动打了这些编造事实的电话。

# 男童摔一跤 筷子插颅内

在新华医院手术后转危为安

本报讯 (记者 陆常青) 前天下午4时许,一名15个月大的男童在用筷子吃紫薯时不慎摔倒,筷子插入颅内约9厘米。经过手术,筷子已被成功取出,男童转危为安。

据孩子母亲介绍,当时孩子手拿一只插着筷子的紫薯边走边吃。忽然一个站立不稳

摔倒在地,结果筷子插入了孩子口腔内达数厘米,母亲赶忙抱起孩子前往医院。经过多次转院,前天深夜11时许,男童转入了新华医院。

经过CT扫描,医生发现,筷子的一头已经插入了孩子的颅内,长度约9厘米。由于筷子的一头靠近海绵窦和颈内动脉,情况比较

危急。院方第一时间组织眼科、五官科、神经外科等科室会诊。为防止手术中出现颅内出血等情况,医生制定了两套手术方案。

昨天下午1时30分左右,手术正式开始,主治医生先将暴露在口腔外的筷子剪断,后用血管钳将筷子取出。手术过程中为防止出血,医生先用双极电凝将流血点止住,随后填塞止血纱布。约一小时后手术结束,插在男童颅内的筷子被成功取出。经CT扫描,男童颅内没有出血状况,暂无生命危险。

医生提醒家长,切勿用类似方法让孩子进食,以防此类事件再次发生。

# 上海音乐家协会 2016年钢琴考级报名通知

网上报名时间: 2016年2月22日~2016年3月8日

报名网址: www.shmusic.org

现场报名地点: 长宁路1200号知音琴行

现场报名日期:	一~三级: 3月12日~13日	八~十级: 3月18日~20日
	四~五级: 3月14日~15日	成人、演奏级: 3月18日~20日
	六~七级: 3月16日~17日	即兴伴奏: 3月18日~20日

现场报名时间: 上午9:30~11:30 下午: 1:00~4:00

电话: 考级办公室: 64666090 知音琴行: 52415583

- 报考演奏级须凭钢琴十级证书, 报考即兴伴奏须凭相关演奏及乐理证书 (详见演奏级及即兴伴奏考级简章)
- 现场报名时请交报名照二张, 无照不能办理报名手续
- 25周岁以上的成人考生采取报名和考试单列的办法
- 2016年钢琴考级指定用琴为上海钢琴公司“施特劳斯”钢琴
- 考级简章可查询上海音乐家协会网站: www.shmusic.org



更多考级资讯, 也可关注“上海音协”官方微信公众号

# 复兴东路隧道 昨晚两辆公交车追尾

本报讯 (记者 陆常青) 昨天晚上10时许,复兴东路隧道浦西往浦东方向发生两辆公交车追尾事故,一名驾驶员受轻伤,隧道拥堵超过1小时。

据其中一名乘客介绍,他当时乘坐的是一辆451路公交车,行驶过程中突然被后方一辆789路公交车追尾。巨大的撞击力使后

面一辆公交车的前挡风玻璃破碎,玻璃碎片散落在隧道内,两辆“庞然大物”将隧道堵得严严实实,后方车流随即开始拥堵。事发后,不少公交车乘客自行徒步走出隧道。受事故影响,复兴东路隧道浦西往浦东方向拥堵超过1小时。昨晚11时许,事故处置完毕,交通恢复正常。事故具体原因尚在进一步调查中。

# 醉酒竟开大巴上高速 驾驶员被刑拘

本报讯 (记者 张欣平) 沪常检查站民警日前查处了一起违反“凌晨2-5点高速禁行”且驾驶员醉酒驾车的案件。据了解,驾驶员胡某驾驶牌号为苏E2S\*\*\*的大客车,受公司指派送客至上海浦东国际机场,次日中午就餐时喝了酒(酒精浓度测试达到0.86,属

于醉酒驾驶),然后下午接到公司电话,晚上就到虹桥机场接机,(当时车内乘客14人)返回苏州,现场无法出示当次有效省际包车标志牌(标贴)。目前,胡某因涉嫌危险驾驶已被刑事拘留。同时,交通执法部门对该车所属公司违法行为处3000元罚款的行政处罚。